



Către,

AGENȚIA NAȚIONALĂ DE PRESĂ AGERPRES

Piața Presei Libere nr. 1, sector 1, București

tel: 021.2076.110; 021.2076.105

fax: 021.3170.707

e-mail: office@agerpres.ro

Subscrisa, **Institutul Național de Cercetare Dezvoltare Pentru Fizica Laserilor, Plasmei și Radiației** (în continuare **INFLPR**) cu sediul în Măgurele, Str. Atomistilor, nr. 409, județ Ilfov, înregistrat la Registrul Comerțului Ilfov sub nr. J23/609/2003, având C.U.I. RO 9052135, telefon: 021-457.44.89 /fax: 021-457.42.43, reprezentată legal prin dl. Dr. Traian DASCĂLU, în calitate de Director General,

Referitor la articolul intitulat „**Comunicat de presă - Federația Sindicală Hermes**” din data 2020-02-13 ora 19:28:37, link <https://www.agerpres.ro/comunicate/2020/02/13/comunicat-de-presa-federatia-sindicala-hermes--448970>.

Având în vedere că articolul COMUNICAT DE PRESĂ conține informații eronate și total neconforme cu realitatea, față de care nu ni s-a solicitat opinia anterior publicării, pentru a se respecta cel puțin la nivelul aparențelor gradul de obiectivitate atât de necesar pentru exercitarea dreptului la liberă exprimare, pentru o informare corectă și obiectivă a publicului, în virtutea dreptului la replică, vă solicităm publicarea prezentului:

DREPT LA REPLICĂ

prin care, în vederea rectificării informațiilor eronate, facem următoarele precizări:

În opinia INFLPR articolul prezintă în mod tendențios, fără suport sau fundamentare juridică, date și fapte eronate atribuite institutului, cercetătorilor și organelor de conducere ale acestuia, fapt pentru care se impun următoarele clarificări:

INFLPR respinge categoric orice formă de fabricare, plagiere și autoplăgiere a rapoartelor de activitate menționate în comunicat.

Finanțarea fazelor proiectelor prin Programul Nucleu (PN) se realizează în cadrul Programului Nucleu LAPLAS VI desfășurat la nivelul INFLPR sub coordonarea Ministerului Educației și Cercetării. În aceste proiecte, grupurile de cercetare realizează activități de cercetare-dezvoltare permanentă pe obiectivele și direcțiile de cercetare cuprinse în strategia și în planul multianual de dezvoltare al INCD.



Raportarea rezultatelor se face tradițional pe faze elaborate de echipe de cercetare coordonate de cercetători seniori, de regulă lideri de grupuri de cercetare. Managementul științific și financiar al PN este realizat centralizat de liderii de compartimente de cercetare, responsabilii de proiecte și directorul de program. În mod statutar, Directorul Științific este director de PN în colaborare cu serviciile de planificare și contabilitate. Totul se desfășoară sub conducerea Directorului General care este și punctul principal de legătură cu autoritatea finanțatoare.

Referitor la afirmațiile tendențioase ale Federației Sindicale Hermes și ale Sindicatului Radiația la adresa INFLPR și a Directorului General INFLPR, facem precizarea că acestea reprezintă o pură ficțiune fără a fi bazate pe fapte reale și considerăm că publicarea acestora în cadrul articolului au un profund efect negativ, ce pot aduce prejudicii serioase de imagine pe termen lung, la nivelul opiniei publice, cu privire la percepția față de INFLPR, și persoana Directorului General.

Prin urmare, având în vedere aspectele mai sus detaliate, afirmațiile din cuprinsul articolului se dovedesc a fi necorespunzătoare adevărului și sunt de natură să prejudicieze interesele INFLPR.

Menționăm că un drept la replică a fost transmis și Federației Sindicale Hermes și Sindicatului Radiația care nu a fost publicat.

Pe de altă parte, Institutul nostru vă adresează o sinceră invitație la sediul nostru pentru a vă prezenta realitățile, oamenii, laboratoarele, tematicile și rezultatele cercetărilor noastre cu care ne mândrim atât pe plan național cât și internațional.

I.N.C.D.F.L.P.R.
Reprezentat legal prin Director General,

Dr. Traian Dascălu

